

**BÍZZA RÁ A FŐZÉST!**  
KERESSE A KUPONT AZ 5. OLDALON!

# ZALAI HÍRLAP

A MEGYE NAPILAPJA

2015. július 25., SZOMBAT – 71. évf. 173. sz. – Ára 135 Ft – www.zaol.hu

Már csak **3 nap!**

**licitáljRÁM.hu**  
regisztrálj, biddálj, ne vacillálj!



**HÉTYVÉGE** Széchenyi Zsigmond özvegye, Hertelendy Margit emlékezik **9. OLDAL**

**22°**  
min.  
**35°**  
max.

Ma: **KRISTÓF**  
nevű olvasóinkat köszöntjük!

## Jó reggelt, Zala megye!

A hazai továbbtanulók közül idén a legtöbben, majdnem hétezeren úgy gondolták, hogy a gazdálkodás és menedzsment szakon szerzett diplomával tudnának legjobban boldogulni akár itthon, akár külföldön. A második helyre szinte holtversenyben a turizmus-vendéglátás, az ápolás és betegellátás, valamint az óvodapedagógus képzés jött fel. Utóbbiak optimizmust sugallnak: enni-inni, utazni ugyebár mindenki szereti, az időseket inkább az intézmények gondozzák a családok helyett, s talán gyermek is kerül az ovikba. (Főleg, ha maguk az érintett huszonévesek gondoskodnak a megszületésükről.) S ha mindezekkel valami baj történik, jönnek a jogászok igazságot tenni.

ARANY HORVÁTH ZSUZSA  
arany.horvath.zsuzsa@zalaihirlap.hu



**ZALA SZÉPE** Lezajlott a verseny előválogatója a kastélyban

## Úton a korona felé



FOTÓ: SZAKONYI ATTILA

Ígéző tekintetek és elbűvölő kisugárzás. A 21. Zala Szépe 2015 elődöntőjében 22 lány utcai ruhában pózol a Festetics-kastélyban

**Keszthely (bb)** – A tavalyi évhez hasonlóan ismét királynőkhöz méltó környezetben, a Festetics-kastély pompázatos velleitűkört-termében tartotta tegnap lapunk a 21. Zala Szépe 2015 verseny előválogatóját.

A hőség elől a kastély hűvös falai közé „menekültek” a jelentkezők, akik szinte azon-

nal beszélgetésbe elegyedtek egymással. A viadalra előzetesen 35 fő nevezett, ám végül 22 lány merte vállalni a valódi megmérettetést. Közülük többen az előző években is indultak, ám akadtak olyanok is, akik első bálózóknak számítottak.

– A tavalyi szépségkirálynő választáson csalódtam – jelentette ki határozottan a zalaegerszegi *Bagoly Szimonetta*.

– Bekerültem a legjobb tíz közé, de a zsűri szimpátiáját nem tudtam kivívni. A képek alapján a szomorúság az arcomra volt írva, ám megújult erővel most megpróbálok változtatni az ítések álláspontján.

Szimonetta eltökéltségét mutatja, hogy tudatosan, a megszokott edzésmunkáján túl is készült, többet mozgott azért, hogy már az elődöntőre

kitűnő formába kerülhessen. Hasonló cipőben járt a zalalövői *Heidenwolf Enikő* is, az előző évben ő is a döntőig menetelt, ám a várt eredményt nem érte el.

– Soha nem voltam ennyire magabiztos. Tanultam a hibáimból és ebből építkezve határozottan várom a kihívásokat – fűzte hozzá. (Az elődöntőről szóló beszámoló a 3. oldalon folytatódik.)

## Indulhat a beruházás Mozgalmas napjuk volt

Hétfőn aláírják a belváros kivitelezői szerződését

**Nagykanizsa (pa)** – Az elmúlt fél évben egyre többször merült fel a kérdés, megvalósul-e a belváros rehabilitációjának második üteme, ami leginkább a Fő utcát és az Eötvös teret érintené. Ahogy telt az idő, úgy váltak egyre többen pesszimistává, hiszen a fejlesztésre kapott több száz

millió forintot még az előző uniós ciklusban nyerte el az önkormányzat.

Tegnap aztán eldőlt, hogy nincs elvi akadálya a beruházás megvalósításának, miután senki sem támadta meg a legutóbbi közbeszerzési eljárás eredményét. (Folytatás azonos címmel a 3. oldalon.)

**Zalaegerszeg (zh)** – Csütörtökön mozgalmas napjuk volt a vízimentőknek, a legnagyobb feladatot a vonyarcvashegyi strandra betört vihar adta.

Erről számolt be tegnap közleményében *Tar Mihály*, a Vízimentők Magyarországi Szakszolgálatának szóvivője. Fel-

idézte: a vonyarcvashegyi strandra viharos széllel, villámzással érkezett a zivatar. Voltak strandolók, akik a másodfokú viharjelzés és a vízimentők felszólítása ellenére a vízben maradtak, amikor megérkezett a vihar. A viharjelzést követően a vízimentők és a strand személyzete is folyamatosan próbálta a fürdő-

zőket a partra terelni, de ez többeknél süket fülekre talált. Amikor megérkezett a vihar, csak akkor indultak meg a part felé a még bent levők, s közben a vízbe csapott egy villám. Egy 21 éves és egy 65 éves nő ezután már nem tudott a saját lábán a partra jutni. (Folytatás a 2. oldalon Le-csapott... címmel.)

## Fejleszt és létszámot bővít

**Pacsa (vl)** – Félmilliárd forintos beruházásba kezdett a pacsei baromfifeldolgozó üzemeltető Pulyka-Java Kft., amely a két ütemben megvalósuló fejlesztést követően legalább hetvenfős létszám-bővítést tervez.

*Borsos Ferencné*, a Pulyka-Java Kft. tulajdonos-ügyvezetője a tegnapi sajtótájékoztatón elmondta: 2013 novemberében



## Színötösök tablója

**Zala megye (zh)** – Folytatjuk a Színötös akciónkban részt vevő általános iskolás diákok bemutatását: a sorozat hetedik tablója a 10. oldalon található. Több mint 600 kitűnő tanuló jelentkezett idei felhívásunkra, így a portrékat bemutató sorozat további megjelenésével

HIRDETÉS

**AQUACITY**  
ZALAEGERSZEG

**STRANDOK ÉJSZAKÁJA**

2015. július 31. • 20.00-24.00  
Belépő: 1000 Ft

Zene: Red Bull Sugga DJ autó  
Habparty

## Állatkínzás miatt indult eljárás

**Nagykanizsa (pat)** – Brutálisan bántalmazták, felakasztották és közben tovább ütlegelték. Tíz percig szenvedett, mielőtt kimúlt volna. A tettesek elfogásuk után egymásra mutogattak, de magyarázatot nem tudtak adni. Egy nagykanizsai kutya brutális, értelmetlen halála tömönatokban...

– Június elején kaptunk bejelentést arról, miszerint az Ady Endre utca végén található szervizútnál egy felakasztott kutya tetemére lettek – ismertette tegnap a részleteket dr. Molnár József Nagykanizsa rendőrkapitánya. – A kitérő nyomozó kollégáim azonnal adatgyűjtésbe kezdtek, és rövid időn belül eljutottak a Csengeri utcában található ligetvárosi lakótelephez. Annak ellenére sikerült felkutatni az állat gazdáját, hogy az elpusztított kutya nem rendelkezett azonosító transponderrel. Kiderült, hogy a tulajdonos az állatot az utcáról fogadta be, és a kutyát két fiatalember vitte el tőle azzal, hogy megsértetik. Így jutottunk el a nagykanizsai és a murakeresztúri feltételezett elkövetőkhöz, akik a kihallgatásaik során végül beismerték a bűncselekmény elkövetését – mondta a rendőrkapitány.

Dr. Molnár József azzal folytatta: magyarázatot a tetűkre nem tudtak adni az állatkínzók. Mindkettő a másikra mutogatott, de azt ő maguk is bevallották, hogy a kutya felakasztása előtt és után is brutálisan bántalmazták az állatot, amely majd 10 percig szenvedett, mielőtt kimúlt volna.

– A két elkövetőt állatkínzással gyanúsítjuk: ha bűnösnek találja őket a bíróság, akár három év szabadságvesztéssel is büntethetők tetűkért – mondta érdeklődésünkre a rendőrkapitány.

# Magabiztosak, szépek

**ZALA SZÉPE** Jövő héten kezdődik az olvasói szavazás



FOTÓ: SZAKONYI ATTILA

A kiválasztott 15 lány boldogan pózolt. Arról, hogy közülük kik kerülnek a döntőbe, olvasóink határozhatnak a szavazataikkal

(Folytatás az 1. oldalról)

A nagykanizsai Kovács Adrienn tavaly csak 6. olvasói szavazat választotta el a továbbjutástól.

– Most sokkal felkészültebben tértem vissza – mondta a 22 éves Adrienn. – Ideje bizonyítani, hogy van bennem elég lendület ahhoz, hogy felérjek a csúcsra.

A nevezők között voltak, akik épp csak betöltötték a jelentkezéshez szükséges 16. életévüket, ám a Zala Szépe versenyből nem maradhatnak ki.

Egyikük, a nagykanizsai Imre Dorina meglehetősen izgul a bevonulás előtt.

– Ahhoz, hogy magabiztosan vonuljak a több, mint tíz centis sarkú cipőmben, pózoljak és mosolyogjak, telje-

sen el kellene lazulnom – nézett kétségbeesetten társaira Dorina. – Erre most nincs idő, de igyekszem a lehető legjobban teljesíteni.

Eközben a zsűri tagjai: Veszprémi Borbála, a zalaegerszegi Moveland mozgásműhely vezetője, Béli Mónika, a megyeszékhelyi Móni-

## Utcai ruhában és bikiniben mutatták meg bájaikat a lányok a szakértő zsűrinek

ka Szépségzsalon vezetője, kozmetikus, Pálkás Róbert, a készthelyi Helikon Kastélymúzeum ügyvezető igazgatója, Stefán Gábor koreográfus, balett-tanár, a zalaegerszegi Hevesi Sándor Szín-

ház korábbi igazgatója, Tompa Gábor, a Kvártélyház ügyvezető igazgatója és Bogdán György, a Pannon Lapok Társasága zalai és vasi hirdetési vezetője kikérdezte az indulókat, s humorral oldotta a feszültséget.

Utolsó felvonásként bikini-ben vonultak fel a lányok, majd a zsűri meghozta döntését. Az elődöntőből 15 lány jutott tovább, akik közül a jövő hét elején kezdődő szavazáson olvasóink dönthetik el, ki az a tíz legszebb, aki augusztus 22-én a zalaegerszegi AquaCity-ben a döntőben bizonyíthat. A továbbjutók: Bagoly Szimonetta (Zalaegerszeg), Balogh Viktória (Zalaegerszeg), Grabant Klaudia (Fityeház), Heidenwolf Enikő (Zalalövő), Horváth

Jennifer (Letenye), Imre Dorina (Nagykanizsa), Kerkai Klaudia (Zalaegerszeg), Kovács Adrienn (Nagykanizsa), Lukács Cintia (Nagykanizsa), Máté Izabella (Bucsuta), Nagy Amarilla (Zalaegerszeg), Rosta Regina (Rédics), Schlemmer Laura (Zalaegerszeg), Szabó-Thomka Hanna (Nagykanizsa), Varga Vivien Viktória (Lenti).

A rendezvény kiemelt támogatói:



## RÖVIDEN

### Elhunyt Horváth László

**Nagykanizsa (pa)** – Hosszan tartó betegség után, csütörtök kora délután elhunyt dr. Horváth László, a Thúry György Múzeum nyugalmazott igazgatója. A gyász hírt először a Kanizsa TV tudatta a város lakosságával, majd tegnap délután a város önkormányzata is kiadott egy rövid hírt. Horváth László Bakonymentés-lászlón született, 1945. január 24-én. Általános és középiskolai tanulmányait Keszthelyen végezte. Diplomáját 1977-ben szerezte, majd 1983-ban doktori fokozatot szerzett. Számos ásatás fűződik nevéhez, így például a magyarszerdahelyi kelta és római temető feltárása, melyről doktoriját írta. A nemzetközileg is ismert szakember munkatársai és barátai körében januárban ünnepelte 70. születésnapját.

### Torlódás az autópályán

**Székesfehérvár (mti)** – Több kilométeres torlódás alakult ki tegnap délután az M7-es autópályán Balaton felé vezető oldalán Kápolnásnyék és Martonvásár között, miután korábban négy autó ütközött – közölte a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság szóvivője. A balesetben egy ember súlyosan megsérült. A műszaki mentés befejezése után is több kilométeres sorban álltak az autók.

további képek, információk



## Indulhat a beruházás



FOTÓ: GERGEY SZILÁRD

A Fő utcán jelenleg kétszer két sávon lehet közlekedni, de ez a beruházást követően megváltozik. Kevesebb hely marad az autósoknak és szélesedik a gyalogos és kerékpáros szakasz

(Folytatás az 1. oldalról)

Tegnap Dénes Sándor polgármester elmondta: csütörtök éjjel volt a határidő, ameddig panaszt, ellenvéleményt lehetett benyújtani a közbeszerzés eredményét illetően, ám miután ilyen bejelentés nem érkezett, a döntés jogerős és érvényes.

mítani a dél-zalai városban. A beruházás ideje alatt a közlekedésben is adódhatnak fennakadások, hiszen az elképzelések szerint a Fő utca Erzsébet tér és Deák tér közötti szakaszának északi oldalát kiszélesítik, azaz egy forgalmi sávot megszüntetnek. Ez a kiszélesített sávot szolgálja tovább.

# BOMBA AJÁNLAT

## MINDEN NAP a Zalai Hírlap olvasóinak

Olvasóinknak az alábbi feltüntetett kedvezményes árakat 5 napig biztosítjuk!

**Kerti szivattyú 600W**

Elektromos kerti öntözőszivattyú 600W, Szállító távolság: 35 m, Szállítói teljesítmény: 3000 m³/h

47%

Előfizetői ár

2 db elektromos rágsálóriasztó

50%

Eredeti ár: 8 000 Ft  
Bomba ár: 3 990 Ft

30 m-es tágló-zsugorodó locsolócső többf. fejjel

60%

Eredeti ár: 15 000 Ft  
Bomba ár: 5 990 Ft

ZIP SOX speciális kompressziós zokni

39%

Eredeti ár: 6 500 Ft  
Bomba ár: 3 990 Ft

Szúnyogháló mágneses ajtóra + 2 db szúnyogháló ablakra

48%

2db Frissentartó doboz szett 5+5 db-os (20 db)

53%

2 db Ökoball mosólabda

71%